


ZPRÁVY Z RADNICE2

U S N E S E N Í  
ze 38. zasedání Zastupitelstva města Meziměstí

konaného dne 20.08.2014
•ZM neschvaluje příspěvek Honebnímu společenstvu Hejtmákovi-
ce – Jetřichov na II. ročník soutěže „O nejlepší zvěřinový guláš“, 
která se koná v sobotu 6.9.2014 na hřišti v Jetřichově.
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0
•ZM ruší usnesení 702/37/2014 - prodej pozemku p.č. 165/2  v 
obci a k.ú. Meziměstí, za cenu 10,- Kč za m2.
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0
•ZM schvaluje prodej pozemku p.č. 165/2 v obci a k.ú. Meziměstí 
za cenu 10,- Kč za m2.
Pro: 8 Proti: 0 Zdržel se: 1 (Pásler)
•ZM schvaluje uzavření předložené kupní smlouvy na  prodej po-
zemku p.č. 165/2 v obci a k.ú. Meziměstí za cenu 10,- Kč za m2.
Pro: 8 Proti: 0 Zdržel se: 1 (Pásler)
•ZM schvaluje přijetí dotace z MŽP a SFŽP na akci Zateplení ma-
teřské školy Meziměstí v celkové výši  (EU a SR) 1.370.928,- Kč a 
na akci Zateplení hasičské zbrojnice a výměnu zdroje v celkové 
výši 2.640.937,- Kč.                
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0
•ZM schvaluje přijetí dotace z MMR na projekt „Rozvoj turistické 
a rekreační infrastruktury v příhraniční oblasti Broumovska a Mie-
roszowska – 3. etapa“ ve výši 19.729,63 EUR (tj. 5% konečných 
způsobilých výdajů) a ve výši  576.811,04 EUR (tj. 85 % koneč-
ných způsobilých výdajů).
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0
•ZM schvaluje prodej pozemku p.č. 789 v obci a k.ú. Meziměstí 
za cenu 20 Kč za m2.
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0
•ZM schvaluje uzavření předložené kupní smlouvy.
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0
•ZM schvaluje záměr prodeje pozemků st.p.č. 47 (775 m2), p.p.č. 
218/2 (232 m2), 218/1 (460m2), 351 (76 m2) a 217 (2629 
m2), vše v obci Meziměstí, k.ú. Březová.
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0
•ZM schvaluje zahájení úkonů spojených s prodejem pozemku 
p.č. 576/1 v obci Meziměstí, k.ú. Ruprechtice u Broumova.
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0
•ZM schvaluje zahájení úkonů spojených s prodejem pozemku 
p.č. 700 v obci a k.ú. Meziměstí 5. května 103, 549 81  Meziměstí.
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0
•ZM schvaluje prodej pozemku p.č. 364/15 o výměře 30 m2  v 
obci a k.ú. Meziměstí za cenu 10 Kč/m2.
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0
•ZM schvaluje předloženou kupní smlouvu č. 6/20144/PM.
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0
•ZM schvaluje pronájem nebytových prostor v čp. 351 v obci Me-
ziměstí, k.ú. Vižňov – pohostinství (Sokolovna Vižňov) paní Valerii 
Jágrové, bytem Vižňov 328, 549 81  Meziměstí.
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0
•ZM schvaluje převod finančních prostředků ve výši 250.000,- Kč 
z RF do IF základní školy a následně převod částky celkové částky 
450.000,- Kč (250.000,- z RF a 200.000,-  z IF) do rozpočtu měs-
ta na financování  výdajů města spojených s akcí „Modernizace ZŠ 
Meziměstí – objekt A a D“ ke dni 31.8.2014“.
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0
•ZM schvaluje odvod prostředků z IF základní školy ve výši 
150.000,-Kč do rozpočtu města na financování výdajů města spo-
jených s akcí „Modernizace ZŠ Meziměstí – objekt A a D“ ke dni 
31.12.2014.
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0
•ZM schvaluje čerpání částky 800.000,- Kč z FRR na spolufinan-
cování akce „Modernizace ZŠ Meziměstí – objekt A a D“ s tím, že 

tato částka bude v následujících dvou letech vrácena z IF ZŠ zpět 
na FRR.
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0
•ZM schvaluje čerpání částky 1.600.000,- Kč z účtu města z fi-
nančních prostředků minulých let, které nebyly zapojeny do roz-
počtu města na rok 2014.
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0
•ZM schvaluje zřízení provozního revolvingu na překlenutí dočas-
ného nedostatku finančních prostředků na účtu města.
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0
•ZM schvaluje převod finančních prostředků ve výši 200.000 Kč 
z RF do IF Mateřské školy Meziměstí, 5. května 115 a následně 
odvod částky ve výši 230.000 Kč z IF mateřské školy do rozpočtu 
města.
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0
•ZM schvaluje předfinancování projektu „Rozvoj turistické a re-
kreační infrastruktury v příhraniční oblasti Broumovska a Mieros-
zowska – 3. etapa, cyklostezka Vižňov – Starostín“  prostřednic-
tvím revolvingového úvěru a podání  žádostí o předložení indikativ-
ní nabídky úvěru bankám.
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0	
•ZM bere na vědomí plnění rozpočtu k 30.06.2014.
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0
•ZM schvaluje dohodu o vytvoření společného školského obvodu 
základní školy mezi městem Meziměstí a obcemi Hejtmánkovice, 
Hynčice, Jetřichov a Vernéřovice.
Pro: 8 Proti: 0 Zdržel se: 1 (Řeháková)
•ZM schvaluje OZV č. 1/2014, kterou se stanoví část společného 
školského obvodu základní školy.
Pro: 8 Proti: 0 Zdržel se: 1 (Řeháková)
•ZM schvaluje uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věc-
ného břemene, č. smlouvy 8800080408/1/BVB/P, mezi městem 
Meziměstí a společnosti RWE GasNet, s.r.o. v rámci projektu „Inže-
nýrské sítě pro výstavbu RD Jiráskova čtvrť II,  Meziměstí.
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0
•ZM schvaluje uzavření Smlouvy o zajištění přeložky plynáren-
ského zařízení a úhradu nákladů s ní souvisejících, č. smlouvy 
160605, mezi městem Meziměstí a společností RWE GasNet, 
s.r.o., v rámci projektu „Inženýrské sítě pro výstavbu RD Jiráskova 
čtvrť II, Meziměstí“.
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0
•ZM schvaluje zabezpečení havarijního stavu komunikace na p.
p.č. 838/1 v obci a k.ú. Meziměstí dle návrhu projekční kanceláře 
Orgatex Náchod s.r.o, varianta č. 2.
Pro: 7 Proti: 2 (Macháček, Svobodová) Zdržel se: 0
•ZM schvaluje podání žádosti o odkoupení nemovitosti SŹDC, s. 
o. – pozemku p. č. 361(pod kůlnami u č.p. 124) v obci a k. ú. 
Meziměstí.
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0
	 Toto je verze zveřejněná dle požadavku Zákona č. 101/2000 
Sb., o ochraně osobních údajů. Úplný obsah usnesení je k dispozici 
u tajemnice městského úřadu. ZZ

REGENERACE VEŘEJNÉ ZELENĚ
	 V loňském roce dokončilo město projekt pod názvem „Regenerace 
veřejné zeleně“. Připomínám, že se jednalo především o parkové 
úpravy a výsadbu nových stromů, keřů a rostlin v následujících 
lokalitách: střed města, skládka ve Starostíně, alej na Starostín, alej 
k ČOV, hřbitov v Ruprechticích.
	 Pozorným pozorovatelům tohoto projektu a jednotlivých výsadeb 
neujde, že některé rostliny a stromy nám začaly prosychat. V 
rámci této nepříjemné záležitosti musím všechny ubezpečit o 
tom, že jednotlivé kusy přesně evidujeme a u zhotovitele byla 
na proschlé kusy podána reklamace. Realizační firma reklamaci 
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CYKLOSTEZKA  VIŽŇOV – STAROSTÍN
Název projektu: Rozvoj rekreační a turistické infrastruktury v 
příhraniční oblasti Broumovska a Mieroszowska – 3. etapa
Registrační číslo projektu: CZ.3.22/2.2.00/12.03346
	 Projekt s názvem „Rozvoj rekreační a turistické infrastruktury 
v příhraniční oblasti Broumovska a Mieroszowska – 3. etapa“ 
navazuje na úspěšné projekty předcházejících období (koupaliště, 
sportovní hala, cyklostezky …) a je vlajkovou lodí mezi projekty, 
které na sebe vzájemně navazují v jednom regionu. Třetí etapa 
v sobě opět zahrnuje dva významné projekty na obou stranách 
hranice a potvrzuje tak velice kvalitní spolupráci mezi Meziměstím 
a Mieroszowem. My budeme nyní realizovat stavbu cyklostezky 
„Vižňov – Starostín“ navazující na cyklostezku z Vižňova do 
Nowého Siodla. Polský partner již v rámci tohoto projektu vybudoval 
cyklotrialové trasy včetně doplňkových cyklo-trenažérů v prostoru 
Góry Parkowej (městský park za náměstím v Mieroszowe). Lídrem 
celého projektu je pro tento projekt Město Meziměstí.  
	 Stavba cyklostezky z Vižňova do Starostína byla zahájena a na 
staveništi se začalo pracovat. V první fázi bylo geodetem vytyčeno 
přesné vedení trasy cyklostezky. Přestože může být stávající polní 
cesta trasována dle skutečných potřeb jejich uživatelů (tj. mimo 
původní  trasu) je nutné, aby  nové těleso komunikace bylo umístěno  
na pozemcích dle katastru nemovitostí.  Následovat budou zemní 
práce na podloží tělesa, přesněji – bude založena zemní pláň v 
podélném a příčném sklonu a v odpovídající pevnosti.  V případě 
nevyhovujících pevnostních zkoušek se problémové místo bude 
sanovat, než bude mít podloží požadovanou pevnost.  Po kontrole 
zemní pláně bude následovat pokládání konstrukčních vrstev. Jak 
budou rychle tyto stavební práce  probíhat záleží především na 
počasí.  To nás v našich končinách může i nepříjemně překvapit.  
Realizací této etapy ve výstavbě cyklostezek na našem katastru 
dojde k propojení významných turistických tras po obou stranách 
hranice. Ze Starostína povede cyklostezka směrem do Vižňova 
ke kostelu Sv.Anny, zde  bude trasa pokračovat  směrem ke státní 
hranici a dále do Polska směr Nowe Siodlo a Gólinsk.  Odtud 
již vedou značené trasy k různým atraktivním cílům (Chata 
Andrzejowka, Bazilika v Krzesowe, Adršpašské skály… apod.), dle 
vlastní turistické libosti. 
	 O tom, jak bude stavba probíhat Vás budeme informovat v dalších 
vydáních zpravodaje.

Starostka, místostarosta

potvrdila a proschlé kusy ve vhodné době vymění.  Obdobně 
se bude postupovat i při dosazování keřových skupin, které byly 
vandalismem poškozeny nebo odcizeny. Tyto rostliny budeme muset 
ovšem uhradit ze svého, tj. z rozpočtu města. Je nepochopitelné, jak 
můžou někomu vadit nově vysázené keře a květiny.
	 O tom, jak bude reklamace probíhat Vás budeme dále informovat.

Starostka, místostarosta

REGIO SHARK
	 V květnovém zpravodaji jsem Vás informoval o přípravě nového 
jízdního řádu na trati 026 a tratích navazujících.  Jinými slovy 
řečeno o vlakovém jízdním řádu na trati Broumov, Meziměstí, 
Náchod a dále.  
	 Jednou z hlavních připomínek přípravě nového jízdního 
řádu byla stížnost na kulturu cestování ve vztahu k používaným 
vlakovým soupravám, které přesahují stáří několika desítek let. Tato 
problematika byla řešena na všech úrovních Královéhradeckého 
kraje.  Pracovní schůzky probíhaly u pana hejtmana, jeho náměstků, 
odboru dopravy, dopravním výboru, mezi starosty a vrcholnými 
politiky a v neposlední řadě také v Meziměstí.  Výsledkem tohoto 

tlaku na zajištění kvalitní regionální dopravy na Broumovsku a 
Náchodsku  je varianta, která v sobě nese alokaci zcela nových 
souprav  na tuto trať. Pokud další navazující jednání povedou ke 
společné shodě mezi dopravcem a krajem, budou po této trati 
jezdit moderní motorové jednotky řady 844, pod názvem „Regio 
Shark“. 
	 Tyto soupravy zaručí pohodlné cestování odpovídající potřebám 
cestujících ve 21. století. Možná se dočkáme se toho, že v zimě 
budou soupravy topit, v létě bude funkční klimatizace, kapacita 
bude dostačující a dokonce se zvýší také jízdní rychlost. 
	 Pojďme tomuto projektu držet palce, aby  soupravy  „Regio Shark“ 
začaly skutečně jezdit po kolejích našeho regionu. V opačném 
případě nás opět čeká návrat o několik desetiletí zpět do rezatých, 
nekapacitních a poruchových souprav.  A to si určitě nikdo z nás asi 
nepřeje. 

Pavel  Hečko

Pořízení zásahového vozidla DA 8
RG/2013/0004- JPO
	 Město Meziměstí zažádalo v roce 2013 
na Královéhradecký kraj o dotaci na pořízení 
zásahového vozidla DA 8. Jedná se o poří-
zení tzv. dopravního automobilu pro hasiče, 
které by na jedné straně nejenže dovezlo hasiče k likvidaci požáru či 
jiné živelné pohromy, ale které bude vybaveno tak, aby hasiči mohli 
začít se záchrannými pracemi před příjezdem hasičské TATRY. Stáva-
jící vozidlo FORD již technicky nevyhovuje, a proto muselo město roz-
hodnout o koupi vozidla nového. Královéhradecký kraj nám 
na pořízení vozidla poskytl dotaci 700.000,- Kč. Celková 
cena je však dvojnásobná, a proto muselo město zapracovat poříze-
ní vozidla do rozpočtu na rok 2014. V rozpočtu města je na vozidlo 
350.000,- Kč. Zbytek se město snaží sehnat od sponzorů. 
	 Veřejná zakázka na dodávku dopravního automobilu pro hasiče 
byla vypsána již 12.12. 2013. Do 10.1.2014 mohli zájemci předklá-
dat své nabídky. Nabídky byly podány celkem dvě. Nejnižší ceno-
vou nabídku měla Továrna hasicí techniky, s.r.o (zkráceně THT, s.r.o.), 
1.376.980,- Kč. Po doložení nezbytných podkladů byla se společ-
ností THT, s.r.o. uzavřena dne 4.2.2014 kupní smlouva. Vysoutěženo 
bylo vozidlo DA – Mercedes Benz Sprinter 313 CDI KB 4x2.
	 Vozidlo je „realizováno za finanční podpory Králové-
hradeckého kraje“. 
	 Kromě kraje (700 tisíc) a města Meziměstí (350 tisíc) na 
vozidlo dále přispěly následující organizace:  
společnost VEBA, textilní závody a.s. Broumov ve výši 
100.000,- Kč
EKOSPOL s.r.o. Meziměstí ve výši 50.000,- Kč
Lesní společnost Broumov Holding a.s. ve výši 20.000,- Kč
CEDIMA  Meziměstí s.r.o. ve výši  20.000,- Kč
společnost Dřevoterm s.r.o. Meziměstí ve výši 20.000,- Kč
obec Vernéřovice ve výši  15.000,- Kč 
obec Hynčice ve výši 10.000,- Kč
SDH Meziměstí v loňském roce šetřilo finanční prostředky a přispě-
lo na vozidlo ze svého loňského rozpočtu částku 35.000,- Kč. 
společnost PROMA REHA, s.r.o. částkou ve výši 15.000,- Kč
	 Vozidlo bylo předáno z THT, s.r.o Polička v pátek dne 27. červ-
na 2014. Slavnostní předání výjezdové jednotce pak proběhlo v 
pátek dne 11. července 2014 za přítomnosti nejen našich hasičů, 
ale i hejtmana Královéhradeckého kraje pana Bc. Lubomíra France, 
náměstka pro IZS a operační řízení pana plk. Radka Vymlátila, spo-
lečnost VEBA zastupoval personální ředitel pan Jiří Myšák, Ekospol 
s.r.o. paní Marie Kubinová, společnost Cedima  pak paní Hana 
Vlčková, společnost PROMA REHA s.r.o. pan Radek Jakubský, paní 
starostka z Hynčic Věra Hermonová a další zástupci hasičů, města i 
veřejnosti.                                                                   Eva Mücková
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Co vše prožívaly děti v Mateřské škole 
Vižňov v druhé polovině šk. roku 2013/2014
	 V lednu – shlédly děti loutkovou pohádku „O statečném kapitánu 
Ploutvičkovi,“ a ač byla o pirátech, měla výchovný ráz. Na závěr si 
každý mohl prohlédnout jak taková metrová loutka vypadá z blízka 
a vyzkoušet si ji vést, je to těžké, ale co víme, třeba z někoho bude 
v dospělosti také loutkoherec.
	 „Musíme do školy přinést dárečky“, říkaly děti, když se dozvě-
děly o návštěvě ZŠ a hned se začalo tvořit. Do 1.třídy nástěnné 
hodiny, do družiny tužkovník z keramické hlíny. Dárky děti vyráběly 
s radostí a do školy se moc těšily. Na oplátku prvňáci podarovali 
naše děti prstovými maňásky. Pozdravili jsme se se zástupkyní pana 
ředitele paní Řehákovou, nakoukli do třídy p. uč. Zítkové na kama-
rády a pak již vesele procházkou do školky.
	 Co je jeden a co dva? -odpovíme raz-dva, to si říkalo našich šest 
předškoláků, které 15.ledna čekal zápis do ZŠ.	
	 Únor -  Aby zoubky byly zdravé a blýskaly se při každém úsmě-
vu, co jíst a jak o ně pečovat, to se všichni dozvěděli při návštěvě 
dentální preventistky. Přišel i kamarád drak s plnou pusou zubů, 
podle návodu preventistky mu je děti čistily a potom to vyzkoušely 
na svých, to byla fuška, aby to bylo správně, ale nakonec se všem 
krásně blýskaly.
	 „Svolávám všechny klauny a šašky“ hlásal klaun na nástěnce. A 
přišli. Každý šáša byl jiný, však se maminkám moc povedly. Bar-
vičky dozdobily dětem tváře a najednou kde se vzali-stáli tu tři vel-
cí šašci. To se přestrojily i paní učitelky a přehlídka mohla začít. 
Následovaly soutěže, nechyběla ani diskotéka s návštěvou dvou 
veselých šašků, (to se paní pečovatelky narychlo převlékly, když  
dovezly obědy) a zařádily si s dětmi. Maminka Elišky J. upekla pro 
všechny dort a hádejte jaký? No přece šaška – ani zakrojit se do 
něj nechtělo jak byl nádherný a jak chutnal. Byla to tečka za karne-
valem. Díky.
	 Honza z Popletova pobavil děti popletenými pohádkami a našel 
si mezi dětmi prince a princeznu, kteří plnili úkoly a dokonce za-
hráli s ostatními dětmi a s  Honzou pohádku „O královně kytičce 
–růžičce.“
	 Duben – ve dnech 15.4.-16.4. 2014 proběhl v budově MŠ zápis 
na nový školní rok, přihlásilo se sedm dětí. Další zájemci se mohou 
hlásit kdykoliv během roku, těšíme se.
	 Broučkiáda? – to tu přece ještě nikdy nebylo, a tak se na společ-
né odpoledne s rodiči děti pilně připravovvaly. Peklo se netradiční 
pohoštění jako šneci s nutelou, tvarohem, hadi naslano se šunkou a 
sýrem. Na zahradě se připravili stanoviště s úkoly – prvním úkolem 
bylo si vyrobit klobouček berušky a potom s plánkem zahrady a 
stanovišť se prolézalo housenkou, skákalo v pytli, skládali se zvířát-
ka, hrálo se na malíře, skládali se tangrami. Z žetónků za soutěže 
si děti navlékly na špejli broučka. A medaile?, ty obdrželi i rodiče. 
„Hurá, tady to je“ to děti oznamovaly najití beruškového pokladu a 
odpoledne plné společných zážitků bylo zakončeno.
	 Pře dvě hodiny všechny naše smysly vnímaly hudbu, zvuky, optic-
ké klamy, obrázky atd. ve Vebě v Broumově, kde probíhá výstava 
Play Broumovsko. Každá hala byla jiná a to pokaždé s jiným tajem-
stvím pro děti, pro které to byl jedinečný zážitek o kterém si dlouho 
povídaly.
	 Květen – to pravidelně děti chodí potěšit srdíčka seniorů do Me-
ziměstí, jarní říkanky, písničky, tanečky rozzářily oči babiček a dě-
dečků. Potlesk a sladkosti od seniorů potěšil děti a naoplátku ony 
rozdaly přáníčka a vlastnoručně vyrobeného motýlka, který určitě 
stařečkům připomene milé vystoupení. 
	 Děkujeme za vřelé přijetí a ještě jednou přejeme hodně sluníčka 
a zdravíčka všem.
	 Ve velkém sále Centra Walzel byla odstartována IV.mezinárodní 
olympiáda předškoláků. Závodilo se zápalem a ze všech sil. Naše 

děti obsadily 4.místo-tentokrát u nás platilo rčení „Není důležité vy-
hrát, ale účastnit se“ a hlavně dělat vše s radostí a užít si to, a to se 
nám povedlo.
	 Květen je bohatý na různé akce, jednou z nich byl Mezinárodní 
festival písní v Sokolwsku. Za doprovodu klavíru a kytary zazpíva-
ly děti oblíbené písničky. Nesoutěží se, ale vystupováním získávají 
děti nové zkušenosti v cizím prostředí a před plným sálem lidí. 
	 Červen – u příležitosti SVÁTKU MATEK se maminky a babičky 
sešly ve školce. Tentokrát nebyla třída zaplněna do posledního mís-
tečka, přes polovinu dětí onemocnělo neštovicemi. Vše, co se děti 
naučily během roku, paní učitelky sestavily do dvou bloků „O veliké 
řepě“ a „O kohoutkovi a slepičce“. Pohádky se nehrály, ale paní 
uč. byly průvodcem děje a děti zpívaly, přednášely, tancovaly vše 
co znaly o zvířátku o kterém byla právě řeč. Zpívalo se i anglicky, 
hrálo na flétničky, rozdávala se přáníčka a dárečky pro maminky s 
láskou vyrobené. 
	 Nitka a Plátýnko, dva maňásci, kteří nás seznamovali s příbě-
hem výroby látky ze lnu, bavlny a vlny. Děti tkaly na kolíkových 
stavech, vyráběly ovečku. Tento program byl vytvořen ve spoluprá-
ci s AGENTUROU PRO ROZVOJ BROUMOVSKA a byl přínosem 
nových poznatků.
	 „Milé děti, chci s vámi oslavit Den dětí“ – tak se přivítal krteček a 
stal se průvodcem zábavného dopoledne, kdy nechyběly závody 
a různé hry. Krabička, kterou si každý vyndal z pavoučí sítě skrýva-
la krásná překvapení.
	 Za poznáním Potštejnského zámku, to byl náš školní výlet. Dob-
rodružství začalo přivítáním se se zámeckým šaškem, se kterým 
děti řešily záhadu ztraceného obrazu paní hraběnky. O zábavu se 
postaral i badatel Lukulus, od kterého mimo jiné obdržely děti ta-
jemnou mapu za pokladem v zámeckém parku. Úkoly naše šikovné 
děti rozluštily i poklad se našel. A po dobrém obědě všichni zasedli 
do autobusu a nechali si zdát až domů o zážitcích ze zámku.
	 X.ročník tanečků v Mieroszowě – to byla příležitost ukázat co se 
v tanečním kroužku ve školce děti naučily. Prvním tanečkem dovezly 
děti ukázat kdo všechno může cestovat „Cirkusovým vlakem“(nafu-
kovací slon a žirafa, medvědi a opička). Druhým tanečkem „Smí-
šek“, pro který si děti na ušitý padák namalovaly Smajlíka, rozve-
selily publikum. Oba dva tanečky děti tancovaly v převelcích jako 
veselý šaškové a klauni. Děkujeme touto cestou všem rodičům za 
spolupráci na jejich vytvoření.

	

Červen – to je čas, kdy se loučíme s kamarády co odchází do 1.tří-
dy a pro velké děti nastává den D- spaní ve školce bez rodičů. Ten-
tokrát to byla Indiánská noc. Celý týden se povídalo o indiánech, 
o jejich zvycích, tkaly se čelenky a opasky, zdobila se školka. Ve 
čtvrtek odpoledne to začalo, nejprve si každý indián musel nazdo-
bit náramek a natiskat indiánský oblek ( dar od maminky Karličky). 
Hrály se indiánské hry, házelo tomahavkem, střílelo z luku, lovili 
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se bizoni,velikánský totem a největším překvapením pro naše malé 
indiány byl příjezd dvou zaručeně indiánských koní, kteří každého 
kdo chtěl povozili, a to ne jednou. Děkujeme panu Petru Kunešovi 
za tento zážitek. Hostina ve školce z přinesených dobrot dětmi u 
krásného indiánského stolu, nezbytná hygiena, stezka odvahy a 
šup do spacáku a spinkalo se až do rána. 
	 Druhý den byl ve znamení odměn. Předávali se medaile, diplomy, 
na památku indiánské kopí, náhrdelník a tomahavk ( dary od mami-
nek Jáchymka, Matyáše a Karličky). Hodnotili se kroužky, za prá-
ci v nich dostaly děti např. drátkovanou notičku, magnetku, tužku, 
krabičku s pexesem( značky dětí). U velikého dortu, marcipánová 
školka, od Eliščiny J. mamky nastalo loučení se školáky, keramická 
pokladnička, záložka do knih, pamětní list budou dětem připomínat 
docházku do naší školky. 
	 Nejen různé akce, ale i hodnocení výchovné a řídící práce patří k 
životu učitelek a dětí v MŠ. Poslední inspekce ve školce byla v roce 
2007 za paní Středové. V červnu 2014 přijela zhodnotit naši prá-
ci ČŠI, inspekční zpráva je veřejně přístupná na našich stránkách. 
Kdo nemá přístup na internet, tak jen pár slovy.
	 „Dětem je vytvářeno příjemné sociální klima. Bezpečné prostře-
dí školy, včetně vysoké estetičnosti a podnětnosti vytváří potřebné 
podmínky pro zdravý životní styl a vzdělávací záměry stanovené 
Školním vzdělávacím programem podporují všestarnný rozvoj 
osobnosti dětí s ohledem na jejich indiv. schopnosti a potřeby. Škol-
ka má nadstandartní řízení“.
	 Závěrem chci veřejně poděkovat všem rodičům za spolupráci, i ta 
přispěla ke kvalitním výsledkům školy.
    http://www.msviznov.mezimesti.cz/       

    Za kolektiv MŠ - Zdena Chrásková 

Vzpomínka
	 Dne 2. září uplynou již 3 roky co nás navždy 
opustila naše milovaná manželka, tchýně, babička 
a kamarádka Marcela Linhartová ( Sedláková). 
Vzpomínáme a nikdy nezapomeneme. 

Hasičské soutěže na víceúčelovém 
sportovišti
	 O víkendu 19. a 20. července 2014 patřilo víceúčelové sportovi-
ště v Meziměstí hasičům. V sobotu byla na programu soutěž v po-
žárních útokách „O pohár starostky města Meziměstí“, která byla 
již po několikáté zařazena do seriálu soutěží „O putovní pohár Po-
dorlické ligy“. Na neděli byla připravena soutěž jednotlivců v běhu 
na 100m s překážkami, která byla součástí seriálu Východočeské 
stovky 2014.
	 Sobotní soutěž zahájil slavnostním nástupem přítomných družstev 
starosta sboru Jakub Vilhelm spolu se starostkou města Evou Mücko-
vou. Po krátkém uvítání se mohla soutěž rozběhnout. První soutěžní 
pokus předvedlo domácí mužské družstvo ve složení Petr Podhor-
ský, Josef Sobotka, Pavol Bárta, Petr Škoda, David Plachta, Jaroslav 
Škoda a Jakub Vilhelm. Po menším zaváhání na koši dosáhlo času 
37,97s a do druhého kola měli muži co zlepšovat. Po nich se na 
startu vystřídalo dalších 13 mužstev, přičemž po prvním kole vedli 
muži ze Semechnic „A“ před Ohnišovem. Druhé kolo mužské kate-
gorie zahájilo znovu družstvo Meziměstí. Snaha o zlepšení času z 
prvního kola ovšem skončila dříve, než začala. Bohužel došlo k po-
rušení pravidla, že koš nebyl našroubován na savici nad hladinou 
před ponořením do vody, což znamenalo neplatný pokus. Některá 
družstva mužů se ve druhém kola dokázala zlepšit, mezi jinými i 
celkový vítěz družstvo z Kvasin s časem 23,89s, které po prvním 
kole figurovalo až na osmé příčce. Průběh mužské části soutěže 
lehce zdržely potíže s dodávkou vody. Díky zkušenosti a pohoto-

vosti technické čety se však podařilo problém vyřešit a zajistit tak 
hladké pokračování soutěže. Následovalo zkrácení dráhy o 20m 
a ukázka požárního útoku v provedení hasičů z Mieroszówa, po 
které byla zahájena soutěž ženských družstev. Celkem se jich na 
start postavilo jen 8. Již po prvním kole vedly ženy z Kvasin, které 
nenašly přemožitelky ani ve druhém kole a s časem 25,58s zví-
tězily. Poháry za první místa v obou kategoriích tak putovaly do 
stejné obce a jednou z cen pro tato družstva byl i volný vstup do 
Aqalandu Meziměstí. Po vyhlášení výsledků čekalo na diváky malé 
překvapení. Náš tým mužů si připravil netradiční provedení útoku 
v kostýmech. 

	 Na pořádání nedělní soutěže jednotlivců v běhu na 100m s pře-
kážkami se společně s SDH Meziměstí podíleli i hasiči ze Stolína. 
Naším úkolem bylo zajistit pro soutěžící i rozhodčí zázemí a ob-
čerstvení. Dorazilo celkem 103 soutěžících z různých koutů České 
republiky. Závodilo se ve dvou drahách a to v kategoriích muži, 
ženy, dorostenci a dorostenky. Jediným našim závodníkem v kate-
gorii mužů byl Pavel Slovák, který v prvním kole zaběhl čas 17,23s. 
Ve druhém kole se mu nepodařil zapojit rozdělovač a tak celkově 
obsadil 4. pozici. Vítězem se stal Lukáš Kroupa z Kvasin s časem 
16,57s. V kategorii dorostenek reprezentovala Meziměstí Nela 
Volhejnová, která ačkoliv závodí teprve první sezonu, obsadila 
krásné 3. místo, kdy zaběhla svůj osobní rekord 20,00s. 
	 Zajištění hladkého průběhu obou soutěžních dní bylo náročným 
úkolem pro meziměstské hasiče i ostatní pomocníky, se kterým se 
však výborně vypořádali. Pro přítomné závodníky i diváky dokáza-
li připravit bezvadné závody a přesvědčit je, aby za rok znovu do-
razili. Dobrou pověst našim soutěžím dělají již každým rokem velmi 
hodnotné ceny. Žádné soutěžní družstvo totiž neodjelo s prázdnou 
a v každé kategorii jednotlivců bylo oceněno deset nejlepších.

	 Velký dík patří sponzorům, bez kterých by nemohla ani soutěž 
proběhnout. Jmenovitě: Město Meziměstí, Královéhradecký kraj, 
Knězek – požární ochrana, s. r. o., Ekospol, s. r. o., Vebatrade-plus, 
s. r. o., Centrum Walzel, Cedima Meziměstí, s. r. o., Infocentrum 
Meziměstí Lada Vránová, Dárky, květiny, keramika Lucie Fléglová, 
Verner potraviny, s. r. o., 4F TRADE s.r.o. Petra Floková a SDH Me-
ziměstí. Další finanční prostředky byly také získány v rámci projektu 
Operačního programu přeshraniční spolupráce  ČR – PR  pod ná-
zvem „Pod jednou střechou“.                                  Adéla Škodová
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Martin George R. R.: Hra o trůny
Dobrodružný román Hra o trůny autora George R. R. Martina v 
uceleném vydání.
Mortonová Kate: Tajemství letního odpoledne
Romantický příběh ze 30. až 60. let dvacátého století.
Preston D., Child L.: Bílý oheň
Zvláštní agent Pendergast se ocitá v luxusním lyžařském středisku, 
kam přijel na pomoc své chráněnce Corrii Swansonové, jež se ocit-
la ve vážných problémech se zákonem. Pendergast se střetává se 
žhářem, který zapaluje v horském letovisku luxusní milionářská síd-
la, přičemž v plamenech nalézají smrt rodiny majitelů – a to nikoli 
náhodou. Současně řeší Corrie záhadu horníků, které před 150 
lety zabil medvěd – ale při zkoumání ostatků narazí na skutečnosti, 
jež mohou zásadním způsobem ohrozit samotnou existenci lyžař-
ského rezortu a tím i výnosný byznys zdejších podnikatelů.
Clancy Tom: Cílená hrozba
Lidé z Univerzity zlikvidovali v Istanbulu skupinu Libyjců, uprchlých 
bývalých agentů Muammara Kaddafího. Agenty Univerzity od sa-
mého začátku sleduje hacker, který se naboural do utajených po-
čítačových sítí USA. Následuje řada ničivých kybernetických útoků 
na americké bezpilotní letouny, počítačové sítě a jiné infrastruktury. 
Podezřelá je Čínská lidová republika, která si dělá nároky na ovlád-
nutí rozsáhlé oblasti Jihočínského moře. Kniha líčí řadu napínavých 
scén při pátrání po hackeru Centerovi a odhalení jeho totožnosti, 
vzdušné souboje nad Tchajwanskou úžinou mezi piloty ČLR a piloty 
americké námořní pěchoty a úsilí prezidenta USA Ryana odvrátit 
válku s ČLR. Sídlo tajuplného hackera je nakonec zničeno rozhod-
ným leteckým úderem a je odstraněn generál ČLR, prosazující vá-
lečné řešení konfliktu.
Nesbo Jo: Švábi
V jednom bangkockém nevěstinci je nalezen norský velvyslanec v 
Thajsku. V zádech má nůž a v aktovce pedofilní pornosnímky. V 
Oslu vypuká na ministerstvu zahraničí panika, neboť velvyslanec 
měl úzké vazby na norského premiéra. Je bezpodmínečně nutné 
zabránit politickému skandálu. Opilý Harry Hole se zásobou vi-
tamínu B12 nasedá do letadla, aby sehrál roli užitečného idiota. 
Jeho úkolem je případ vyřešit, ale přitom se do celé záležitosti co 
nejméně míchat. Harry se však do takové role vmanipulovat nene-
chá, a tak se hned po příletu do Bangkoku pouští spolu se svou 
thajskou kolegyní do vyšetřování. Brzy se ukazuje, že nejde jen o 
jednu náhodnou vraždu - za zdmi se cosi hemží a šramotí. Cosi, co 
nesnese denní světlo.
Galbraith Robert: Volání Kukačky
Vzrušující detektivní román, který pod pseudonymem Robert Gal-
braith napsala J. K. Rowlingová. Když se slavná modelka Lula Lan-
dryová zřítí ze svého zasněženého balkonu v londýnské čtvrti Ma-
yfair, dojdou vyšetřovatelé rychle k závěru, že šlo o sebevraždu. 
Případ se zdá být uzavřen. Lulin bratr má však stále jisté pochyb-
nosti. A najatý soukromý detektiv má za něj odhalit pravdu.
O´Neill Patricia L.: Trůn Slunečního boha
Hatšepsut nastupuje na egyptský trůn a musí všechny přesvědčit, že 
i žena dokáže spravovat zemi a vládnout jí. Přes intriky nepřátel, 
sabotáže na stavbě paláce a vzpouru v jižních oblastech se jí to 
podaří. Jen lásku k neurozenému Senenmutovi musí Hatšepsut tajit. 
A právě ta může být příčinou jejího pádu.
Forsyth Frederick: Seznam smrti
Ve Virginii sídlí agentura TOSA, jejímž úkolem je hledat a zabíjet ty, 
kteří jsou pro Spojené státy natolik nebezpeční, že se ocitli na tak-
zvaném Seznamu smrti. Právě na něm přibylo nové jméno: terorista 
přezdívaný Kazatel, který radikalizuje mladé muslimy a nabádá je 
k vraždám. Bohužel pro něj zabijí i vysloužilého generála námořní 

pěchoty, jehož syn patří k nejlepším lovcům lidí ve službách TOSA. 
Ten se své práci věnuje už šest let. Nezná jméno, podobu ani místo 
pobytu nového cíle. Kazatel z toho však udělal osobní záležitost. 
Hon začíná… Nový román Fredericka Forsytha, mistra politického 
thrilleru, předvádí autora opět ve skvělé formě!
Hakl Emil: Hovězí kostky
Jedenáct povídek provázaných chodem času odehrávajících se v 
letech 1982-2014.
Palmer Michael: Druhý názor
Michael Palmer v knize Druhý názor předkládá čtenáři akční hru 
na kočku a myš, v níž se role šelmy a kořisti průběžně střídá. Jediná 
žena čelí spiknutí vlivných lékařů, jež se dotýká všech pacientů, 
kteří kdy absolvovali aspoň jediný test, jediné vyšetření... Životně 
vylíčené postavy, napětí, otázky, na které sami neznáme jedno-
značnou odpověď.

Knihy pro mládež
Moji kamarádi zvířátka
Sova Julie zažívá v lese mnoho příhod se svými kamarády: vever-
čákem, ježkem, jezevcem, bobrem, kačkou, rodinou Liškových a 
Jezevcových, rodinou divokých prasat a dalšími zvířátky. Najdete 
v ní půvabné barevné celostránkové ilustrace. Knížka je napsána 
velkými písmeny a je určena především pro začínající čtenáře i je-
jich rodiče.
Drijverová Martina: Sísa Kyselá
Jenda Placka má velké trápení. Jeho spolužačka Sylva Kyselá je 
odmalička lepší než on – výborně se učí, vzorně se chová, a vůbec. 
Jediné, co na ni platí, je oslovení Síso! Když i to je málo, začne Je-
ník vymýšlet různé strašlivé pomsty... Stačí však jedna malá šedivá 
myška a Jenda zažije ohromující překvapení! Dobrodružství Sísy 
Kyselé pobaví všechny začínající čtenáře.
Slavin Bill: Jak se co dělá
Věděli jste, že na počátku výroby cédéček je písek? Nebo že křída, 
kterou píšete na tabuli, pochází z mořských tvorů? Tušíte, jak byly 
vyrobeny tužky? Jak to, že má míč tak dokonalý tvar?
Pojďte s námi objevovat jak vznikají věci, které každý den jíme 
nebo pijeme, hrajeme si s nimi, nosíme je nebo často používáme.
Lebeda Jan: Pohádky skřítka Medovníčka
Pod osamělým mohutným dubem uprostřed paseky si postavil svoji 
chaloupku malý mužíček – skřítek Medovníček. Nenosil plnovous 
jako ostatní skřítkové a měl zdravé červené tváře, protože moc rád 
jedl med. Také byl kamarád se všemi včelkami v okolí a pomáhal i 
jiným zvířátkům, která to potřebovala. Bojoval se zlými sršni, ode-
hnal zlodějky vosy i mravence, chtěl být muzikantem a na chvilku 
byl i pilotem… Půvabnou knížku pohádek o dobrodružstvích malé-
ho skřítka ilustrovala Zdeňka Študlarová.

Knihy naučné
Kájínek Jiří: Můj život bez mříží
V této knize Jiří Kajínek vypráví o svém životě. Vzpomínky na dět-
ství, které prožil v idylickém rodinném zázemí na vesnici a mezi 
kamarády, doplňuje vyprávěním o škole, dospívání, láskách, záli-
bách, starostech a popisem svého vztahu k ostatním lidem i ke spo-
lečnosti. Jiří Kajínek pootevře dvířka tajemství svého umění práce 
s planžetou, s jejíž pomocí dokázal otevřít každý zámek, čehož 
následně „úspěšně“ využíval… Podělí se i o několik příběhů a zají-
mavostí z bytů a domů, které v minulosti jako nezvaný host navštívil. 
Za svou „profesi“ zloděje se Jiří Kajínek už mnohokrát omluvil, a 
to jak v obecné rovině, tak v mnoha případech i přímo konkrétním 
poškozeným lidem. Za toto své nezákonné počínání vždy přijal při-
měřený trest, který následoval. Ve své knize vysvětluje, proč se ale 
odmítá smířit s trestem za vraždy, které nespáchal.
Bočan Hynek, Wehranberg Jakub: Moje cesta Zdivoče-
lou zemí aneb S čerty nebyly žerty

Srpnové novinky 
Městské knihovny v Meziměstí



Velký knižní rozhovor o práci a životě filmového a v posledních 
dvaceti letech především režiséra velkých televizních seriálů Hynka 
Bočana. Nejmladšího představitele slavné nové české vlny nezpo-
vídá novinář, ale herec Jakub Wehrenberg, který se s Bočanem po-
prvé setkal v roce 1997 při natáčení první řady úspěšného seriálu 
Zdivočelá země.
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Výpůjční doba: 
pondělí, úterý a čtvrtek od 9 do 11 a od13 do 17 hodin

sobota od 7 do 9 hodin
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Srdečně vás zveme na 
4. setkání Verneřovických 

a Březovských občanů
které se bude konat 6. září 2014 od 14 
hodin v kulturním domě ve Varnéřovicích.

Informujte své známé. Foto vítáno.

Univerzita třetího věku v Broumově zve 
studenty do dalšího akademického roku
	 Od října letošního roku bude opět zahájen další, v pořadí již 
čtvrtý, ročník Univerzity třetího věku v Broumově. Přednášky se 
konají, jako každý rok, ve dvou semestrech a to od října do ledna 
a od února do června, kdy je na poslední hodině tradičně předáno 
závěrečné osvědčení. V zimním semestru se zájemci mohou těšit 
na přednášky na téma „Památky východních Čech a jejich tvůrci“. 
Při přednáškách se bude hovořit o Broumovském gymnáziu, 
Pernštejnských Pardubicích a dalších zajímavých tématech. Letní 
semestr bude věnován první světové válce.
	 Přednášky se konají vždy jednou měsíčně ve čtvrtek od 13:00 do 
15:00 v areálu bývalého klášterního gymnázia, v sále Kreslírna. 
Univerzitu pořádá ve spolupráci s Univerzitou Hradec Králové 
Agentura pro rozvoj Broumovska. 
	 Zájemci, kteří by se chtěli přihlásit na oba nebo i jednotlivé 
semestry si mohou vyžádat elektronickou přihlášku na adrese dana.
cernotova@broumovsko.cz nebo osobně v kanceláři Agentura pro 
rozvoj Broumovska na adrese Klášterní 1.
Rozpis přenášek a přednášejících: 
Zimní semestr
Památky východních Čech a jejich tvůrci
1. Architekt Dušan Samuel Jurkovič. Projekty, rekonstrukce a stavby 
(nejen) na Náchodsku
16. 10. 2014, 13:00, PhDr. Vlastimil Havlík, Ph.D.  
2. Pardubice v proměnách staletí – město s jednou z nejstarších 
městských památkových rezervací v České republice
20. 11. 2014, 13:00, PhDr. Oldřich Vaňura, Ph.D.
3. Broumovské klášterní gymnázium
18. 12. 2014, 13:00, Mgr. Lydie Baštecká
4. Pernštejnské Pardubice
15. 1. 2015, 13:00, Mgr. Markéta Krmenčíková

Letní semestr
První světová válka
1. Velká válka na malém městě
19. 2. 2015, 13:00, Mgr. Zbyněk Šturz
2. Válečné zásobování a stravování
19. 3. 2015, 13:00, Dr. Phil. Rudolf Kučera, Ph.D. 
3. Češi v rakousko-uherské uniformě
16. 4. 2015, 13:00, Mgr. Jiří Hutečka, Ph.D.
4. Tomáš Garrigue Masaryk a Edvard Beneš v zahraničním odboji
21. 5. 2015, 13:00, PhDr. Dagmar Hájková, Ph.D. 
 

Odřené stromy a hluboké koleje po těžbě v lese 
vadí obyvatelům obce Machovská Lhota
	 Správa CHKO Broumovsko v únoru 2014 oznámila České in-
spekci životního prostředí (ČIŽP) rozsáhlé poškození lesa v k.ú. 
Machovská Lhota. K významnému poškození půdního povrchu 
došlo v souvislosti s těžbou dříví při následné dopravě dříví po les-
ních pozemcích. Na poškozování lesa si již v průběhu těžby dřeva 
stěžovali obyvatelé obce Machovská Lhota, které stav lesa nejvíce 
trápil.
	 Na základě oznámení provedla ČIŽP kontrolu zaměřenou na do-
držování zákonných předpisů v ochraně lesa a plnění funkcí lesů 
jako složky životního prostředí. V terénu bylo zjištěno rozsáhlé po-
škození svrchní části lesní půdy vyjetím kolejí hlubokých až 90 cm 
oproti původnímu půdnímu povrchu. Koleje hluboké 30 až 90 cm 
měly na lesní půdě celkovou délku 700 m, kromě toho byla poško-
zena i navazující lesní cesta a luční pozemky. Došlo k rozsáhlému 
poškození životního prostředí v lesích narušením několika význam-
ných funkcí lesa. Půdoochranná funkce byla narušena odstraněním 
původního půdního krytu tvořeného bylinným patrem a lesní hra-
bankou a vytvořením dlouhých rýh, čímž byly vytvořeny podmínky 
pro působení vodní eroze. Vodohospodářská funkce byla narušena 
odstraněním půdních vrstev s vysokým obsahem humusu, které jsou 
schopny zadržovat vodu a vytvořením koryt urychlujících odtok 
srážkové vody z lesa. Ekologicko-stabilizační funkce byla naruše-
na odstraněním bylinného 
patra v zasažené lokalitě 
a změnou přirozených 
půdních horizontů, takže 
v poškozených lokalitách 
vrchní vrstva půdy obsa-
hovala velice malý podíl 
organické složky. Takový 
stav významně omezuje 
schopnost růstu mladých 
lesních dřevin v poško-
zené lokalitě. V lese bylo 
navíc poškozeno 34 stojících stromů v důsledku neopatrného pou-
žívání lesní techniky, které měly odřenou kůru až na polovině obvo-
du kmene. Poraněná místa na kmenech stromů umožňují napadení 
stromů patogenními organismy, zejména dřevokaznými houbami, 
čímž dochází k postupnému oslabení stability poškozeného lesního 
porostu. Odpovědné osoby prováděly přibližování dříví s využitím 
těžkých strojů za nevhodných klimatických podmínek, kdy byla po 
deštích snížena únosnost půdy. Z počátku byly práce prováděny s 
využitím lehčího traktoru a především za suchého počasí, proto k 
poškození půdy nedocházelo. Následně byla využívána výkonněj-
ší těžká vyvážecí souprava, která po deštích v prosinci 2013, kdy 
nebyly žádné mrazivé dny, významně poškodila les.
	 Po prošetření všech okolností případu uložila ČIŽP ve správním 
řízení zodpovědným osobám za těžbu a dopravu dříví 2 pokut ve 
výši 200 000 Kč a 100 000 Kč. ČIŽP zároveň nařídila  opatření k 
nápravě spočívající v uvedení terénu do původního tvaru. Urovnání 
povrchu společnost z větší části provedla po kontrole ČIŽP již v prů-
běhu správního řízení. Při určení konkrétních podmínek nápravných 
opatření spolupracovala ČIŽP se Správou CHKO Broumovsko, 
která dále zajišťovala opravu poškozených cest, po kterých jsou 
vedeny značené turistické cesty.

Marek Beránek
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Město Meziměstí zve všechny příznivce sportu na 
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na 10 000 m 
o pohár města Meziměstí 

 

zařazen do 26. ročníku 
Velké ceny východních Čech v silničních bězích 2014 

 

v neděli 14. 9. 2014 
 

- pro všechny věkové kategorie 
- start od 9 hodin – postupně od předškoláků po starší žáky 
- start hlavního závodu (10 km) v 10:30 
(kategorie nad 64 let možno v 10:00) 
- prezentace 1 hodinu před startem v prostorách Městského úřadu 
- startovné 50,- Kč (pouze u hlavního závodu, mladší kategorie 
startovné neplatí) 
- start, cíl a vyhlášení výsledků – náměstí 
 
 
 

www.mezimesti.cz –kalendář akcí,  knihovna@mezimesti.cz,  724 511 052 

 

Pronajmu byt 1+1(35m2)
1. kategorie v panelovém domě 

v Meziměstí.
Byt celkově zateplen.

Bližší informace na tel.: 607 560 

STOMATOLOGICKÁ SLUŽBA
září OD 9.00 DO 11.00 HODIN

06.-07.09.	 MUDr.Blažek, ZS Police nad Metují      	
 	 491 543 844 
13.-14.09.	 MUDr.Kapitánová, ZS Meziměstí		
	 491 582 381
20.-21.09.	MUDr.Růžička ml., poliklinika Broumov		
	 603 479 132 
27.-28.09.	 MUDr.Neoralová, Horní 109,Teplice n.M.,     	
	 602 333 460   


